



PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA

52100 Pula, Kaštanjer 10

Mail: pugojzerica@gmail.com

Dana 04.02.2023. godine PU Gojzerica organizira 52. pohod:

Mjesečev plato - Krk

Vodič: Dragana Radić (0952062061)

Težina staze: srednja, potrebna osnovna planinarska kondicija

Krećemo sa autobusnog kolodvora u Šijani u 7.00 sati

Mjesečev plato zaista je izniman krajolik, teško je povjerovati da takvi pejzaži postoje u Hrvatskoj. To je područje krša, kamena pustinja koja podsjeća na površinu Mjeseca. Gotovo je potpuno bez raslinja, tako da ostavlja dojam pustoši. Iz tog je razloga nazvan Mjesečev plato. Na početku platoa pogled puca na uvalu Baške, a s vrha Diviška 471 m odlično se vide kvarnerski otoci.

U Bašku na Krku stižemo oko 10 sati. Planinarska staza vodi borovom šumom do Mjesečevog platoa i vrhova Hlam i Diviška. Lokva Diviška je naše krajnje odredište, međutim ako ekipa bude u kondiciji, radimo kružnu turu koja je duža, zahtjevnija ali i atraktivnija. Dužina kružne staze je 14,8 km. Za sve koji nisu u mogućnosti preći cijelu stazu, postoji mogućnost dogovora da pričekaju dok ostali odrade kružnu stazu i u povratku svi skupa napravimo spust preko vidikovca Zakam natrag. Slika ispod. Na ovu stazu mogu ići svi koji žele., bez obzira na kondiciju, zbog mogućnosti skraćivanja tj čekanja grupe koja ide na vrh Diviška.



Tablica kondicijske i tehničke zahtjevnosti:

Kondicijska zahtjevnost

K1 – Lagano. Manje od 5 sati hodanja

K2 - Umjereno zahtjevno. 5-7 sati hodanja

K3 - Zahtjevno. 7-9 sati hodanja

K4 - Vrlo zahtjevno. Više od 9 sati hodanja

Po završetku pohoda odlazak u Hreljin gdje ručamo „Na Piketu“

Gulaš od divljaci sa njokima ili Rizoto od sipe, uz to salata i kruh.

Cijena izleta 27,00 EUR :

Prijave primamo na mail pugojzerica@gmail.com, uplate do četvrtka ili na žiro račun društva:

OTP banka HR5924070001100178229
poziv na broj je: broj pl. iskaznice ili datum.

VAŽNO: obavezno ponijeti gojzerice

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.

U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene programa.